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У роботі представлений огляд можливостей, які надає фреймворк Laravel для розробки 

рішень для електронної комерції. 

 

Електронна комерція, відома також як e-commerce, є процесом купівлі та продажу 

товарів і послуг за допомогою інтернету. Це включає в себе використання електронних 

платіжних систем для здійснення транзакцій, електронних майданчиків для представлення 

товарів та послуг, а також електронних засобів зв'язку, таких як електронна пошта і соціальні 

мережі, для здійснення бізнес-комунікації. 

E-commerce може включати різноманітні види діяльності, такі як продаж товарів в 

інтернет-магазинах, використання платформ для аукціонів або майданчиків для фрилансерів, 

електронні біржі, діяльність у сфері електронного банкінгу, онлайн-бронювання готелів, 

купівля електронних квитків на події, а також багато інших видів електронних транзакцій. 

Laravel - це один з найпопулярніших фреймворків PHP, який забезпечує зручну та 

ефективну розробку програмного забезпечення для електронної комерції. Використання 

Laravel має кілька переваг, які роблять його відмінним вибором для розробки електронної 

комерції. 

Laravel має чистий та елегантний синтаксис, що робить його легким у використанні та 

розумінні. Він має велику кількість готових рішень, таких як маршрути, контролери, моделі, 

шаблони, що дозволяють розробникам швидко розпочати роботу над проектом електронної 

комерції. 

Laravel має велику кількість вбудованих функцій, таких як аутентифікація, авторизація, 

робота з базами даних, міграції, робота з API, тестування та багато інших. Це робить 

розробку електронної комерції ефективнішою та швидшою. Крім того, Laravel має велику 

спільноту розробників, яка активно розширює функціонал фреймворку, додавши велику 

кількість пакетів та розширень, що дозволяють забезпечити максимальну функціональність 

для електронної комерції. 

Забезпечення безпеки є одним з найважливіших аспектів розробки програмного 

забезпечення для електронної комерції. Laravel має вбудовані заходи безпеки, такі як захист 

від SQL-ін'єкцій, кросс-сайтового скриптування (XSS), міжсайтового поділу даних (CSRF) та 

інших вразливостей. Фреймворк також має вбудований механізм авторизації та 

аутентифікації, що дозволяє забезпечити захист доступу до різних функціональних частин 

електронної комерції на основі ролей та дозволів. Оптимізація продуктивності: Laravel 

пропонує ряд оптимізацій, таких як оптимізація автозавантаження, кешування конфігурації, 

маршрутів та перекладів, що дозволяють знизити навантаження на сервер та забезпечити 

швидку роботу додатку електронної комерції. Крім того, Laravel має вбудовану підтримку 

для використання CDN, що дозволяє забезпечити швидку доставку контенту до кінцевих 

користувачів. 

Laravel надає механізм міграцій бази даних, що дозволяє зручно керувати структурою 

бази даних при розробці електронної комерції. Це дозволяє легко розгортати зміни в 

структурі бази даних на різних середовищах, таких як розробка, тестування без ручного 

втручання в SQL-запити. 

Laravel надає вбудовані засоби для тестування додатків, що дозволяє розробникам 

виконувати автоматичне тестування різних функціональних частин електронної комерції, 

таких як функції оплати, робота з кошиком, реєстрація користувачів та інше. Це допомагає 
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забезпечити якість програмного забезпечення та виявляти можливі помилки та вразливості 

до релізу. 
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 Розглядаються основі принципи, за якими працюють сучасні навігаційні системи. 

 

Навігація в реальному часі –  процес, що встановлює розташування об‘єкта та його шлях 

руху в поточний момент. Найпопулярнішими навігаційними системами є: 

1. «GPS» (Глобальна система позиціонування) – найпопулярніша на даний момент система 

навігації. Її велике супутникове угрупування дозволяє визначати розташування з точністю до 

метра[1]. 

2. «Galileo» - це система навігації, розробкою якої займався Європейський Союз. Її основна 
мета розробки – забезпечити точність розташування менше одного метра[2]. 

3. «BeiDou» - це китайська система навігації, яка була розроблена для використання в Китаї 
та інших країнах. Проте має точність до 2 метрів[3]. 

Принципи, на яких побудована навігація: 

 Вимірювання сигналів – навігаційні системи відправляють сигнал на приймач на землі, 

який вимірює час, за який даний сигнал дійшов. 

 Триагуляція – приймач на землі має отримати сигнал мінімум від 3 супутників для 

визначення місцезнаходження. 

 Калібрування та корекція – Для точності виміру навігаційні системи можуть 

калібруватися в реальному часі за допомогою таких пристроїв як: датчики руху, компаси.  

 Обчислення швидкості руху та напрямку – швидкість та напрямок руху може 

додатково обчислений на основі зміни часу. 

 Оновлення даних – навігаційні системи можуть оновлювати свої дані про 

місцезнаходження в реальному часі. 

Для кращого розуміння технічної частини розглянемо декілька формул. Формула відстані 

між супутником та приймачем: 

D = c * t 

Де D - відстань між приймачем та супутником, c - швидкість світла, t – час, за який 

сигнал пройшов. 

Якщо ми знаємо час проходження сигналу та швидкість поширення сигналу, тоді ми 

можемо визначити відстань. Оскільки годинник «GPS-приймача» не повністю 

синхронізований із годинником супутника, необхідно визначити часовий зсув між 

годинниками[4]. 

 


